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1. E€etdote av oL napaxdtw mpotdoelg eivon ahndeic ¥ Peudels. Oewprote bt ot V o xow W etvon ..

nenepaouévng didotaong (ent evoc oouatoc K) xoaw L wa anexdvion and tov Vo otov W.

Av 1 L eivon ypappxt], tote datnpel ta afpolopata xon to Badumtd yivoueva.

(o)
(B) Av L(z +y) = L(x) + L(y), t6te n L eivon ypopuxy.
(v) H L eivar 1-1 av %o uévov av ker(L) = {0}.
) Av n L eivar ypopuxy, t6te L(0y) = Ow.
) Av 1 L eivor ypappweh, téte dim(ker(L)) + dim(im(L)) = dim(W).
) Av i L eivar ypopuixd, téte anewxoviler ypapuxd aveZdptnta unoshvoha tou V. ndve ot
Yeouuxd ave€dptnta unocivoha tou W.
() Av L, T :V — W elvar ypapixéc anexovioelc xar cuppunvody ot wa Bdon tou V, téte
L=T.
(n) Aedopévov x1, 22 € V xar y1,ya € W, undpyet ypopuxh aneixévion L : V. — W, tétoa dote
L(z1) = y1 xou L(z2) = ya.

2. T tic axdhoudec aneixovioewe L anodei&te 6t eivon ypapuixée xou Bpeite Bdoeic tov ker(L) xo
im(L). ¥t ouvéyewa vnohoyiote Tic daotdoeic twyv ker(L) xou im(L), xou emPBeBardote 6Tt toyleL
10 Oevpnua g Sdotaong. Xenotwonotote xatdAAnia xptthpta yioo vo eAéyEete av 1 L eivon 1-1

o enl.
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3. Alvetan 1 ypauuned aneévion L : R? — R? ye L(x,y) = (azx + by, cx + dy). Acifte 6t n L eivor
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1-1 av xou uévo av ad # be. Tevixdtepa, anodeilte bt n ypauwxy| anexévion T : R™ — R"™ ye
T(z1,22,...,20) = (@121 4+ + Q1pn, - - -, An1T1 + *** + Anpn)
etvar 1-1 av xar uévo av 1 opilovoa tou nivaxa A = (aij); j=1,..n civon Sidpopn Tou pndevoc.

4. Alvetor v ypouuxh anexévion L : R — R3 pe L(z,y, z,w) = (x —y,z +y + 2,y + w). Bpeite pa

Bdomn tou muprva ker(L), xodoe xor ) didotaon xou wa Bdor e exdvac im(L).



5. 'Botw V xou W 8.y, xaw L : V. — W ypauux?, anexovion.
(o) AnodeiZte 6t m L eivon 1-1 av xon ubévo av anewxovilet ypauuxd aveEdptnta unocivoha tou V
o€ yeauuxd ave&dptnta untoobvoha Tou W.
(B) YTrovéote bt L ebvon 1-1 xau éotw S C V. AnodeiZte dtt 10 S eivan ypopmxd aveldptnto ov

xa u6vo av 1o T'(S) eivon ypouuixd aveZdptnto.

6. 'Eotw V évag 8.y. enl evog owpatog K xar wa ypapuxr anexdvion T : V. — V. Acite 6T
T? =0 < im(T) C ker(T).

7. 'Eotw V évac 6.y. enl eviog oopatog K xon wa ypapwxr, anewxovion T : Vo — V. Aeléte 6
ker(T) Nim(T) = {0} < (T?(v) =0 = T(v) = 0).



